
 

Obrazložitev 

 

 

1 . TRG 1 (pri Degnu): 

Osnovna ureditev trga ( prometna ureditev, tlakovanje) je okvirno prevzeto po prvotnem projektu. 

Spremenjena je urbana oprema ob Zorenčevi hiši in plato z trškim kamnom ob Degnovi hiši. Plato 

je pomaknjen za 1 m na sosedjo parcelo in se zaključi z štokanim armirano betonskim zidom 

dolžine  10, 23 m, višine 2 m ob vodnjaku /v spodnjem delu jevišji zaraliko nagiba platoja) in 

debeline 0,2 m.Obstoječ oporni zid višine cca 1 m se ruši. 

Novi plato (ob Degnovi hiši) je v blažjem naklonu napram pločniku, ki ima večji nagib. Razlika se 

premosti s stopnicami, ki ima v spodnjem delu 3 stopnice, v zgornjem delu (ob vodnjaku) pa se 

razlika z pločnikom izniči. 

Betonski zid  ima v zgornjem delu tekstualno sporočilo v črkah iz brona. Kratek opis nastanka 

oziroma zgodovina naselja. V spodnjem delu je postavljena skulptura (trški kamen), Zid za 

skolpturo je porasel z plezočimi "gartrožami". Med zidom in novim platojem je urejena zelenica z 

0,5 m pasom, porasla z nizkimi grmički. Oblikovanje tega platoje je razvidno iz fotomontažne 

fotografije. 

Plato ob Zorenčevi hiši  se konča 1m od pročelja hiše, z elipsasto oblikovanim betonskim 

robnikom, širine  0.5 m in dolžine 9m,  ki premošča višinsko razliko med platojem in pločnikom 

hiše. Oblika takšnega robnika je prikazana z fotografijo. 

Na platoju je minimalna urbana oprema ( klop , ki je obdana z dvemi zelenimi koriti. 

 

Robna dela obeh platojev proti cestnemu priključku imata zaradi varnosti peščev  vgrajene obcestne 

količke,  0,5 m oddaljene od roba cestišča. 

 

Označevalna tabla (smerokazi ) se prestavi, kar je razvisno iz tlorisa trga. Prav tako je označena 

lokacija za ureditev učinkovite razsvetljave trga z reflektorskim stolpom, ki se ga nadomesti s sedaj 

postavljeno ulično svetilko. Primer takega stolpa je prikaazan z fotografijo. 

 

2. TRG 2 (pred občinsko stavbo) 
V tlorisu Trga2 je prikazana urbanistična rešitev širšega območja trga, ki ureja prometne  površine , 

parkirišča , obračališče z avtobusnim postajališčem in javne prostore. Te rešitve so popolnoma 

dugačne, ko so bile načrtovane z prvotnim projektom zaradi različnih speremeb. Razširitev 

občinskih zemljišč z nakupom Čepinovih nepremičnin odpira drugačno možnost prometni rešitev. 

Programske vsebine kot naprimer šahovne tribune so vprašljive, sa gre za drugačne vsebine traga, 

kot so bile takrat načrtovane, kar se je se je pokazalo s sedaj preurejenimi obstoječimi površinami. 

 

Predlog podaja predvsem možnost  dugačne urbanistične ureditve prometnih površin (ceste , 

parkirišča, obračališče, avtobusno postajališče). Ostale preureditve javnih prostorov pa so lahko tudi 

drugačne , odvisno od  sedanji potreb. Glede na to da je trga sedaj že delno urejen , je podan 

predlog lahko le dolgoročna usmeritev. 

 

3. Oblikovanje zvonika na mrliški vežici 
V prikazu vzhodne in južne fasade mrliške vežice je razvidna rešitev majhnega zvonika, ki se ga 

dograditi na enostaven in manj vpadljiv način. 

 


